3. cviceni z M1035, podzim 2021

Priklad. 1. Najdéte redlné kofeny polynomt
a) (22 + ) +4(2* + ) — 12,
b) 923 — 1522 — 322 — 12
a rozlozZte dané polynomy na soucin polynomu s redlnymi koeficienty.
Reseni. PouZijeme Hornerovo schéma: a) (z — 1)(z + 2)(2? 4+ x + 6), b) (v — 3)(3z + 2)*.
O
Priklad. 2. V oboru komplexnich Cisel spoctéte a zapiSte ve tvaru a + bi.
a) (14+1)(1+2i),
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Priklad. 3. Najdéte vSechny komplexni kofeny polynomu
a) (22 +x)? +4(2* + 1) — 12,

b) (x+1)(x+2)(x+3)(x+4)—24
a rozlozte dané polynomy na soucin polynomu 1. stupné s komplexnimi koeficienty.

Priklad. 4. Vypoctéte absolutni hodnotu komplexniho Cisla
5+ 121
8 — 61|

Priklad. 5. Najdéte vSechna komplexni Cisla z takova, Ze
2 .
2 =3—4i

a znazornéte je v komplexni roviné.

Priklad. 6. Nakreslete grafy slozenych funkci h o f a f o h, jestlize
f@)=at+a—1, hiz)= o]

Priklad.7. Reste v R nerovnici
2% — 22 — 3] < 3(z — 1).



